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Requer informações acerca dos Cemitérios existentes no Município de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que inúmeros munícipes norteados de dúvidas vieram a este Vereador buscando esclarecimentos referentes aos procedimentos de sepultamentos no Município de Santa Bárbara d’Oeste. 

CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal.

CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações, 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. Quantos e quais são os Cemitérios existentes no Município de Santa Bárbara d’Oeste? São públicos ou particulares?

2. Qual é a capacidade de ‘terrenos’ em cada cemitério? (desconsiderando a verticalização dos túmulos, ou seja, quantos espaços horizontais estão dispostos para o sepultamento e visitação).

3. Qual é a capacidade de terrenos ‘livres’ para o sepultamento em cada cemitério? (também desconsiderando a verticalização dos túmulos).

4. Quais os termos de conduta existentes, para realização de um sepultamento no Município de Santa Bárbara d’Oeste? Se existentes em forma de normatização administrativa, requeiro cópias dos mesmos, assim cópia dos documentos padrões que são emitidos para cada ato de sepultamento e as tarifas pelos serviços municipais prestados.

5. Existe algum regramento que beneficie a família de pessoas de baixa renda quando o passamento de um ente integrante da mesma? Qual?

6.  Ressalta-se, que os cemitérios no nosso Município são localizados em distintos endereços. Indaga-se. Existem critérios para realização do sepultamento em algum dos cemitérios existentes, (Exemplo: O mais próximo à antiga residência do falecido ou o cemitério com maior capacidade disponível.) 

7. Para o sepultamento nos cemitérios públicos, é cobrado algum tipo de taxa além das informadas no item 04, ou seja, de manutenção anual dos restos mortais no cemitério e de velório municipal quando do sepultamento?

8. Existe um prazo para permanência dos restos mortais nos cemitérios? Qual?

9. Outras informações que julgarem necessárias.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de julho de 2013.




Emerson Luís Grippe
Bebeto
-vereador-
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